

'गंगा बचेंगी तो देश बचेगा'

स्वतंत्र भारत व्यूरो, प्रयागराज। सी.एम.पी. डिग्री कालेज के रसायन विज्ञान विभाग द्वारा संचालित छात्र छात्राओं द्वारा संगम तट पर स्वच्छता अभियान चलाया गया। साथ ही जन जागरूकता के लिए रामघाट से लेटे हनुमान मंदिर तक रैली भी निकाली गई जिसमें छात्रों द्वारा हमें चाहिए अविरल गंगा,



निर्मल गंगा। हम सबने यह ठाना है गंगा को स्वच्छ बनाना है। गंगा बचाओ देश बचाओ जैसे नारे लगाए गए। साथ ही राम घाट पर पालीथीन और अन्य कूड़े को इकट्ठा कर डस्टबिन में डाला गया लोगों से घाट को स्वच्छ रखने का अनुरोध भी किया गया। यह कार्यक्रम आगे भी जारी रहेगा। इस अवसर पर कोर्स कोऑर्डिनेटर डॉ प्रमोद शर्मा, गंगा सफाई अभियान से जुड़े समाजसेवी मोनू गुप्ता अंकित शिवेंद्र, अनुष्का, सहित सीएमपी के छात्र उपस्थित रहे।

गंगा किनारे चलाया स्वच्छता अभियान

प्रयागराज। सीएमपी डिग्री कॉलेज के रसायन विज्ञान विभाग की ओर से संचालित जल साक्षरता सर्टिफिकेट कोर्स के छात्र-छात्राओं ने संगम तट पर स्वच्छता अभियान चलाया। रामघाट से बड़े हनुमान मंदिर तक रैली निकाल कर लोगों को जागरूक किया। गंगा बचाओ देश बचाओ जैसे नारे लगाए गए। इस अवसर पर डॉ. प्रमोद शर्मा, मोनू गुप्ता, अंकित शिवेंद्र, अनुष्का आदि मौजूद रहे।



नाएगी महाकुंभ के विस्तार को म



यद...माघ मेला-2023 की तैयारी चल रही है। सबसे पहले पीपा पुल का निर्माण कराया जा रहा है। रविवार को काली मार्ग के दौरान भ्रमण करते लोग ● गिरीश श्रीवास्तव

2025 के क्षेत्रफल के लिए महायोजना। इसके मुताबिक ही आया जाएगा। मेला साथ विकसित किया जाए शीर्ष स्तर पर तथा कमेटियां जल्द ही

आनंद, कुंभ मेलाधिकारी

अधिकारियों के बीच त करने के लिए र मुख्य सचिव रखे अलावा इस कमेटी

संगम तट पर चला स्वच्छता अभियान

जासं, प्रयागराज : सीएमपी डिग्री कालेज के रसायन विज्ञान की ओर से संचालित जल साक्षरता सर्टिफिकेट कोर्स के विद्यार्थियों ने रविवार को संगम तट पर स्वच्छता अभियान चलाया। जागरूकता के लिए रामघाट से लेटे हनुमान मंदिर तक रैली भी निकाली गई। सभी से अविरल और निर्मल गंगा अभियान में सहभागी बनने का भी आग्रह किया गया। इस मौके पर डा. प्रमोद शर्मा, मोनू गुप्ता, अंकित शिवेंद्र, अनुष्का रहीं।

की मदद के लिए स्थानीय स्तर पर अपर आयुक्त प्रशासन, एडीएम सिटी, एडीएम प्रशासन, अपर नगर आयुक्त, प्रयागराज विकास

गंगा पूजन कर संपन्न होने की

जासं, प्रयागराज : माघ कामना के लिए सोमवार प्रयागराज मेला प्राधिकरण प्रभारी अधिकारी संत कु सिंह चौहान गंगा पूजा क 2023 से शुरू होगा।

प्राधिकरण के सचिव, प्रयागराज मेला प्राधिकरण के एसडीएम शामिल हैं। सदर, करछना, फूलपुर, सोरांव तहसीलों के एसडीएम -तहसीलदार,



कायस्थ पाठशाला के लगवाएंगे डा. कुमार

जागरण संवाददाता, प्रयागराज : टू



GPS Map Camera



Google

Prayagraj, Uttar Pradesh, India

Grand Trunk Rd, Kumbh Mela Area I, Prayagraj, Uttar Pradesh 211019, India

Lat 25.435406°

Long 81.891119°

09/01/23 04:11 PM GMT +05:30